Erratum

In the review of LAIKWAN PANG's book *Building a New China in Cinema: The Chinese Left-Wing Cinema Movement*, 1932–1937, JAS 62[4]:1226–27, the author was mistakenly referred to as "he" instead of "she." We regret the error.